[(=DKC

MeTpuueckuin kpenex

Faika wecrurpaHHaa DIN 934

0O603HaueHue d S, MM
M6 10
M8 13
M10 16
M12 18

Bbicota H, MM

5,2
6,8
8,4

10,8

Naitika camokoHTpswasaca DIN 985

O603HaueHune d S, MM
M6 10
M8 13
M10 16
M12 18

CoeauHuTenbHada ravka DIN 6334

O603HaueHune dxL S, MM
M6x25 10
M8x25 13

M10x30 17
M12x40 19

Manka 3aknagHasn

O603HauyeHune A

M6
M8

526

—

S

I

200

100

100
50

LT./ynak.

Bec ynakoBKwu, Kr

0,5
0,5
0,6
0,8

Crapblii koA

Ha3HaueHue:

® cOeANHEHMEe MOHTaXHbIX aKceccyapos
Mexay cobon u kpenneHne kabenbHbIX TOTKOB
K MOHTaXHbIM akceccyapam.
XapaKTepucTukum:

e KJlaCC NpPOYHOCTM 5 Ana ncnonHeHunsa 1.

Kop, ucnonHenwme 1 Kop, ucnonHeHuve 3

37556 CM110600 CM110600INOX

34077 CM110800 CM110800INOX

37559 CM111000 CM111000INOX

37512 CM111200 CM111200INOX
Ha3sHaueHue:

=

Bbicota H, MM

Bec ynakoBKM, Kr

N>

6
8
10
12
ﬁi
Vet
's
LWT./ynak.
150
100
50
50
"
- 4
LT./ynak.
50
50

1,50
1,75
1,90
3,00

Bec ynakoBKM, Kr

0,3
0,6

e COEIMHEHME MOHTAXHbIX aKCECCYapoB Mexay
coboit n kpenneHne KabenbHbIX JTOTKOB K
MOHTaXHbIM akceccyapam.

XapaKTepucTuKku:

e KJlacC NPOYHOCTU 5 ANns ucnosHexus 1.

Bec ynakoBKM, Kr Kop, ncnonHenue 1

0,4 CM250600

OF5 CM250800

1,1 CM251000

0,8 CM251200
Ha3HaueHue:

e coeAnHeHMe pe3bboBbIX LWNUIEK MeXAY
coboit.

XapaKTepucTuku:

e K/laCcC NPOYHOCTU 5 Ana ncnonHerHus 1.

Crapbiii koA Kop, ucnonHexnmne 1

37540 CM210625

37541 CM210825

37543 CM211030

37544 CM211240
HasHaueHue:

® KpernsieHne MOHTaXHbIX akceccyapos

B 9/1€KTPOTEXHUYECKUX LKadax;
yCTaHaBnMBaeTcs B CTaHAapTHYO nepdopaumio.
XapaKTepucTmkm:

e Knacc NpoYyHocTu 5 Ans ucnonHenms 1.

Kop, ncnonHexue 1

CM230600
CM230800





